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για το
ΜΟΥΣΤΑΚΙ
και τη
ΓΕΝΕΙΑΔΑ
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ΚΥΡΙΑΚΗ 14.08.2022 ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ #1.554

#my_national_team

ΣΑΒΒΑΤΟ 03.09.22 ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ #1.570



Δύο τάπες και πέντε πόντοι μέσα σε 57’’ ήταν 
το «κέρασμα» του Γιάννη Αντετοκούνμπο στην 
πρεμιέρα του Ευρωμπάσκετ για την Εθνική ομάδα. 
Και το τελικό 89-85 ήταν «δηλητήριο» για τους 
Κροάτες αλλά «νέκταρ» για τους Eλληνες που 
άρχισαν νικηφόρα στη διοργάνωση (10η σερί 
νικηφόρος πρεμιέρα σε Ευρωμπάσκετ).
Παρά τις σοβαρές απουσίες (Παπαγιάννης και 
Κώστας Αντετοκούνμπο) η Ελλάδα πήρε μια μεγάλη 
νίκη και πάει με άλλη ψυχολογία στην αποψινή 
αναμέτρηση με τους οικοδεσπότες Ιταλούς 
στο Μιλάνο (22:00-ΕΡΤ1). Σπουδαία εμφάνιση 
πραγματοποίησε ο Τάιλερ Ντόρσεϊ που έκανε 
ρεκόρ καριέρας με την Εθνική ομάδα (27π, όσους 
και ο Γιάννης), ενώ το ευχάριστο για τον Δημήτρη 
Ιτούδη ήταν ότι πήρε πόντους από παίκτες που 
ήρθαν από τον πάγκο με πρώτο και καλύτερο τον 
Δημήτρη Αγραβάνη (11π). Καθοριστική η παρουσία 
του Κώστα Παπανικολάου ο οποίος ήταν παντού 
στην άμυνα, ενώ προσέφερε σημαντική επιθετική 
βοήθεια.
Τα δεκάλεπτα: 16-24, 30-46, 62-70, 85-89
ΚΡΟΑΤΙΑ (Μουλαομέροβιτς): Μπογκντάνοβιτς 19, 
Χεζόνια 10, Μάτκοβιτς 2, Μάβρα 2, Ράμλιακ, Σάριτς, 
Σιμόν 18, Σμιθ 23, Ζούμπατς 11
ΕΛΛΑΔΑ (Ιτούδης): Αγραβάνης 11, Γιάννης 
Αντετοκούνμπο 27, Θανάσης Αντετοκούνμπο 5, 
Καλάθης 4, Ντόρσεϊ 27, Λαρεντζάκης, Λούντζης, 
Παπανικολάου 6, Παπαπέτρου 3, Σλούκας 6
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ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΕΡΝΑΕΙ

Γ΄ ΟΜΙΛΟΣ
 OYΚΡΑΝΙΑ 90-61 Μ. ΒΡΕΤΑΝΙΑ             
 ΚΡΟΑΤΙΑ 85-89 ΕΛΛΑΔΑ                       
 ΙΤΑΛΙΑ 83-62 ΕΣΘΟΝΙΑ                         
Δ΄ ΟΜΙΛΟΣ
 ΙΣΡΑΗΛ 89-87 ΦΙΝΛΑΝΔΙΑ                    
 ΠΟΛΩΝΙΑ 99-84 ΤΣΕΧΙΑ                         
 ΣΕΡΒΙΑ 100-76 ΟΛΛΑΝΔΙΑ                    

 EUROBASKET 
 1η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΦΑΣΗΣ ΟΜΙΛΩΝ ΥΓΙΕΙΝΌΣ ΠΕΡΙΠΑΤΌΣ

Ο επόμενος αντίπαλος της Εθνικής μας, η οικοδέσποινα Ιταλία, 
μετέτρεψε σε τυπική διαδικασία την αναμέτρηση κόντρα στην 
Εσθονία επικρατώντας με 83-62 με πρωταγωνιστή τον Φοντέκιο 
(19 πόντοι και 5 ασίστ). Νωρίτερα, η Ουκρανία δεν δυσκολεύτηκε 
απέναντι στους Βρετανούς (90-61). 
Στον άλλο όμιλο, ιδανικό ξεκίνημα για τη Σερβία απέναντι στην 
Ολλανδία (100-76), η Πολωνία υπέταξε τους επίσης οικοδεσπότες 
Τσέχους (99-84) στην έκπληξη της αγωνιστικής, ενώ στο ντέρμπι 
της ημέρας, το Ισραήλ χρειάστηκε την παράταση για να φτάσει στη 
νίκη απέναντι στη Φινλανδία του Μάρκανεν (89-87).





ΔΕΝ (ΤΟΝ)  
ΒΛΕΠΕΙ!  

Από τα τσικό της Λιλ στην απόλυτη καθιέρω-
ση. Στο (θεωρητικό) μπλοκάκι της Μάντσεστερ 
Γιουνάϊτεντ. Επιστέγασμα ενός εξαμήνου-όνει-
ρο, μετρώντας 24 ματς 4 γκολ και 5 ασίστ με τον 
Ολυμπιακό. Εγινε μονομιάς το ψυχοπαίδι του 
Πέδρο Μαρτίνς, το Νο1 asset του Ολυμπιακού 
που έφθασε να διαλαλεί δεξιά και αριστερά 
στην πιάτσα πως αξιώνει μέχρι και 20 μύρια. 
Κλήθηκε μέχρι και την Εθνική Γουϊνέας στο 
Κόπα Αφρικά, την ίδια στιγμή που ο συνεπώ-
νυμός του (και alter ego εντός και εκτός απο-
δυτηρίων) είχε λάβει την κατιούσα στο διεθνές 
market. Αφότου επέστρεψε από την διοργάνω-
ση, ο Αγκιμπού Καμαρά ποτέ δεν ήταν ο ίδιος. 
Η «ασυλία» που ́ χε από τον Πορτογάλο προ-
πονητή, όμως, δεν τον εκτόπισε από την 11άδα. 
Στο μεσοδιάστημα, ο 21χρονος επιτελικός χαφ 
δε «φόρτωσε» σε δουλειά στην λεπτομέρεια. 
Δεν έβγαλε την ανάλογη πρόοδο σε σχέση με 
την συχνότητα χρήσης του στον Ολυμπιακό. Και 
δεν άργησε η ώρα της κρίσης! Οι απαιτήσεις/
προσδοκίες του Ολυμπιακού δεν αφήνουν πε-
ριθώριο επαγρύπνησης. 
Η αλλαγή στον αγώνα με την Μακάμπι Χάιφα 
ήταν το πρώτο μήνυμα. Με τον Πέδρο Μαρτίνς 
στον πάγκο, παρακαλώ! Ο αποκλεισμός από 
την αποστολή στον τελευταία αγώνα πρωταθλή-
ματος με τον Αστέρα στην Τρίπολη (σ.σ.: όντας 
υπεράριθμος λεγεωνάριος) βγάζει αποτέλε-
σμα της καθημερινότητας στο Ρέντη. Εκεί που 
ο Κάρλος Κορμπεράν δεν διακρίνει το απαι-
τούμενο motivation από τον Αγκιμπού Καμα-
ρά, χάνοντας σημαντικό έδαφος στην αγωνι-
στική ιεραρχία του άξονα. Εξάλλου, ο Χουάνγκ 
Ιν-Μπεόμ φέρεται να παίρνει φανέλα βασι-
κού στο Νο8 με competitor τον Κουντέ, ενώ για 
εκείνη πίσω από το σέντερ φορ «ερίζουν» οι 
Μπίελ, Ζιγκερνάγκελ, Βαλμπουενά και πλέον 
ο Φορτούνης! 
Κοινώς, ο Αγκιμπού Καμαρά που μένει μέχρι 
και εκτός οικογενειακού διτέρματος για κάποια 
λεπτά με τόση… κίνηση στο Ρέντη, από Δήμαρ-
χος πάει να γίνει κλητήρας και χωρίς κανείς 

να γνωρίζει το mentality reaction του. 

Παρασκήνια

➠





Ο ΑΓΚΙΜΠΟΎ ΚΑΜΑΡΑ 
ΟΛΟΚΛΉΡΩΣΕ ΠΕΡΎΣΙ 
ΤΉΝ ΣΕΖΟΝ ΜΕ 40 
ΜΑΤΣ/6 ΓΚΟΛ/5 ΑΣΙΣΤ 
ΚΑΙ ΣΧΕΔΟΝ 3000’

Ο 21ΧΡΟΝΟΣ ΕΠΙΤΕΛΙΚΟΣ 
ΧΑΦ ΜΕΣΑ ΣΤΟ 2022 ΕΧΕΙ 
ΣΚΟΡΑΡΕΙ ΜΟΛΙΣ 3 ΦΟΡΕΣ

ΕΔΩ, ΤΟ ΧΑΣΑΜΕ…                                     
Κανείς δεν αντιλέγει πως η απόκτη-
ση του Μπερνάρ αλλάζει… status 
τον Παναθηναϊκό και συνάμα 
η άφιξή του και η προσδο-
κία γύρω από τον 30χρονο 
επιτελικό χαφ θυμίζει πο-
δοσφαιρικό σταρ του Χόλυ-
γουντ. Πάμε στην ουσία. Στο 
«τριφύλλι» κανείς δεν ήταν 
ενήμερος για την εξάρθρωση ωμο-
πλάτης του Βραζιλιάνου 10 ημέρες προτού 
στείλει singed τα συμβόλαια στην Αθήνα. Θα μας 
πείτε είναι αυτό πρόβλημα; Πρακτικά, ο Βρα-
ζιλιάνος επιτελικός χαφ ακόμη δεν έχει κά-
νει προπόνηση της προκοπής και δεν βλέ-
πω να φωνάζει «παρών» στο ντέρμπι με την 
ΑΕΚ. Το ζητούμενο είναι πρώτον γιατί ιατρικά 
δεν έγινε check και συνάμα η συχνότητα που 
θα βγάλει στον χρόνο η εν λόγω πάθηση μια και λύνεται 
δια παντός μόνο με επέμβαση… 

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ

ΤΟ ΝΟ1 ΜΕΧΡΙ ΠΡΟΤΙΝΟΣ 
ASSET ΤΟΎ ΟΛΎΜΠΙΑΚΟΎ, 
ΑΓΚΙΜΠΟΎ ΚΑΜΑΡΑ, 
ΑΠΕΙΛΕΙΤΑΙ ΜΕ ΕΞΑΦΑΝΙΣΉ  
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ΚΑΙ ΟΜΩΣ  
ΕΙΠΕ «ΟΧΙ»!        

Αλέξανδρος Πασχαλάκης! Την στιγμή που συ-
νεχίζει προπονήσεις στον Αγιο Κοσμά με τους 
Νίνη, Χρήστο Δώνη, μας «έσκασε» η πληροφο-
ρία πως προ 20ημέρου τον πλησίασε η Μαρσέιγ. 
Ναι, του Ιγκόρ Τούντορ, ο οποίος στο παρελθόν 
είχε περάσει από τον πάγκο του ΠΑΟΚ. Ναι, με 
την ομάδα που πέρυσι κατέβασε τα ρολά στα με-
ταξύ τους παιχνίδια στο Conference League. Ναι, 
με την ίδια που του έδινε μέχρι και 5 κατοστά-
ρικα καθαρά συμβόλαιο ετησίως για να βγάζει 
τον απαιτούμενο ανταγωνισμό στον Παού Λόπεθ 
(σ.σ.: Νο1 που αγόρασαν φέτος με 10 μύρια από 
την Ρόμα). Και όμως, βάσει της ίδιας πηγής, ο 
Πασχαλάκης δε δελεάστηκε από την προοπτική 
της εκ των πρωτοπόρων του Σαμπιονά μετά από 
5 αγωνιστικές. Αγνωσται αι βουλαί…   



ΟΎΤΕ ΕΎΡΏ…                                                       
Στον ΠΑΟΚ είχαν τρελαθεί στην ιδέα πως θα ξέμενε πάνω στα 3,5 
κατοστάρικα συμβόλαιο! Εξάλλου, μήτε ο ίδιος έδειχνε πρεμούρα 
αποχώρησης. Τελικώς, την (προ)τελευταία μέρα των μεταγραφών 
επέστρεψε στην «χώρα της τουλίπας» και δη την Εξέλσιορ. Με 
συμβόλαιο που οριακά αγγίζει τις 100.000 ευρώ για το ποδοσφαιρικό 
restart μια και την τελευταία διετία τον είχε πάρει από κάτω. Την 
ίδια στιγμή που ο ΠΑΟΚ κράτησε ένα 25% ποσοστό μεταπώλησης 
και σε περίπτωση παραμονής της ομάδας στην Eredivisie θα λάβει 
ένα 100άρικο bonus. Αυτά για τον Λάζαρο Λάμπρου…  

ΠΡΟΒΛΗΜΑ...                                               

Πρόπερσι ήταν ο Νο1 στο competition με τον Αθανασιάδη. 
Πέρυσι, ούτε λίγο, ούτε πολύ «έγραψε» 19 αγώνες στην 
«σκιά» του Στάνκοβιτς. Φέτος, δεν περνάει, δυστυχώς, από 
το προπονητικό κέντρο. Πλέον, έχει ενταχθεί στις προπονήσεις 
της ΑΕΚ Β’ και είναι ο μοναδικός από τους 18 aparted που ακόμη 
δεν έχει βρει λύση στην επόμενη μέρα. ΑΕΚ και Τσιντώντας 
βαδίζουν σε κόκκινη γραμμή…    

Ο Λεβαδειακός δεν έχει βάλει ακόμη γκολ στο πρωτά-
θλημα. Ο Λεβαδειακός συνειδητά περίμενε το έξτρα με-

ταγραφικό παράθυρο του Σεπτεμβρίου. Ο Λεβαδειακός μέσα 
στην εβδομάδα ανακοινώνει στόπερ και επιθετικό. ΤΕΛΟΣ.  



Μπράιαν Λούι. Από τα ψηλά στα χαμηλά βάσει μισθολογικής 
κλίμακας. Από το σχεδόν 100άρικο που έπαιρνε πέρυσι 

στον Παναιτωλικό στο 40άρι φέτος στον Απόλλωνα Αθηνών με την 
προοπτική της ανόδου, αρχές Σεπτεμβρίου. Ο χρόνος είναι αμείλικτος!   



ΤΡΟΜΕΡΟ DEAL!                             

Δεν ξέρω ποιος το κατάφερε (Κουχάρσκι, Κονέ ή ο εξ 
απορρήτων), αλλά η ΑΕΚ κατόρθωσε να «ξεφορτωθεί» 
τον Νταμιάν Λε Ταλέκ με το λιγότερο δυνατό κόστος. 
Βάσει πηγών μας, ο Γάλλος κεντρικός χαφ που πέρυσι 
αποδείχθηκε τρομερό flop και για φέτος είχε συμβόλαιο 
σχεδόν 7 κατοστάρικα εν τέλει έλυσε την συνεργασία του 
με αποζημίωση 150.000 ευρώ (σ.σ.: και αυτά σε τρεις 
ισόποσες δόσεις). Ασχέτως που τον «γόρδιο δεσμό» 
έλυσε η Τορπέντο Μόσχας…

ΦΘΑΝΕΙ ΚΑΙ ΕΞΑΨΗΦΙΟ!                                  
Στην λίμνη τα νερά δεν είναι flat. Η μεταβατική 
εποχή με την απώλεια 6 βασικών παικτών από 
πέρυσι, την απειρία του κόουτς και την (μεγάλη) 
ατυχία του Πέδρο Κόντε έχουν δημιουργήσει μία 
αίσθηση αγωνιστικής ανασφάλειας. Και αν για τον 
στόπερ θα υπάρξει συμβιβασμός για την φανέλα 
με το Νο9, ο ΠΑΣ σπρώχνει μέχρι και πάνω από 
100 χιλιάρικα συμβόλαιο για established profile! 

ΤΟ «ΨΑΧΝΕΙ» ΑΚΟΜΗ...                        
Ηταν κάποτε τάλαντο. Εφθασε μια... ανάσα από τον 
Ολυμπιακό! Τελικώς, κατέληξε στον ΟΦΗ που θεω-
ρητικά θα «έχτιζε» πάνω του την άμυνα του αύριο. Ένα 
χρόνο μετά, πλέον, αποτελεί 5 η επιλογή στο κέντρο 
της άμυνας. Το τηλέφωνο του Γιάννη Πετράκη από 
τον Ολυμπιακό Λευκωσίας δεν έπιασε τόπο. O Πασα-
λίδης παραμένει στην transfer list των Κρητικών και 
δεν αποκλείεται η ανατροπή στις αγορές που παρα-
μένουν ανοιχτές.   

ΑΛΗΘΕΙΑ, ΠΟΎ ΕΧΕΙ ΕΞΑΦΑΝΙΣΤΕΙ Ο 
ΤΟΡΟΣΙΔΗΣ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΒΟΎΒΗ ΤΟΎ 
ΑΠΟΧΏΡΗΣΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΛΎΜΠΙΑΚΟ; 

quizTime
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ΜΕ ΤΟ ΖΟΡΙ ΠΑΝΤΡΕΙΑ!                          
Το story του έχει πολλά επεισόδια! Από πέρυσι κιόλας αφότου αφίχθη 
στην ΑΕΚ. Συνεχίστηκε το καλοκαίρι που δόθηκε μία (τεχνητή) λύση 
στην απόσταση με την οικογένεια του και πλέον, όμως, βγαίνει ξανά 
στο γήπεδο με τις επιδόσεις του. Ο Νόρντιν Αμραμπατ δεν μπαίνει σε 
αγωνιστικά καλούπια και η θέση του δεξιού full back τον εκθέτει. 
Σε βαθμό που και ο κόσμος της ΑΕΚ απέναντι στον Βόλο να βγάζει 
μία δυσανεξία προς το πρόσωπό του. Μη νομίζετε πως ο Μαροκινός 
δεν το ΄χει πάρει χαμπάρι, εξ ου και η 3ημερη άδεια που αξίωσε, 
την επομένη του αγώνα, για να «αδειάσει» το κεφάλι του. Δε βλέπω 
προκοπή…    
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BIG

FIVE5
SUPERLEAGUE

Newsroom.Newsroom.Newsroom

Ούτε Βελάθκεθ, ούτε κάποιος άλλος για την ώρα. Με τον υπηρε-
σιακό προπονητή, Απόστολο Τερζή, θα πάει οριστικά στο ντέρμπι 
με τον ΠΑΟΚ ο Αρης. Ο Ισπανός έμοιαζε ως το απόλυτο φαβορί 
για τον πάγκο των «κιτρίνων», αλλά τελικώς οι δύο περιπτώσεις 
που έχουν προκύψει αναγκάζουν τους Θεσσαλονικείς να περιμέ-
νουν. Την ίδια ώρα, μετά το «όχι» στην Ομόνοια για Μαντσίνι, ο 
Αρης έριξε... πόρτα στην Αλ Ετιφάκ για τα μάτια του Μπράμπετς.

Με την ελπίδα το παιχνίδι απέναντι στον ΠΑΣ Γιάννινα να είναι το τε-
λευταίο εντός έδρας μακριά από τη Ν. Φιλαδέλφεια, η ΑΕΚ σταθμίζει 
τις επιλογές που έχει για την ενίσχυσή της. Στο κάδρο πάντοτε είναι ο 
επιθετικός (Φαν Βεερτ), αλλά και η περίπτωση του δεξιού μπακ. Ανα-
φορικά με τη δεύτερη, ΜΜΕ από τη Νορβηγία εμπλέκουν την Ενωση με 
τον πρώην «ερυθρόλευκο», Ομάρ Ελαμπντελαουί ως πιθανό στόχο.

O Mάγκνουσον επέστρεψε, αλλά τα προβλήματα στις τάξεις του Πα-
ναθηναϊκού δεν τελείωσαν. Πέραν των Σένκεφελντ και Μπερνάρ-
ντ, απρόοπτο υπήρξε με τον Χουάνκαρ. Ο Ισπανός αριστερός μπακ 
έμεινε εκτός αποστολής για το παιχνίδι με τον Λεβαδειακό (20:30, 
COSMOTESPORT 1), καθώς ένιωσε ενοχλήσεις στον δικέφαλο. Την 
ίδια ώρα, ο παίκτης που θα καλύψει το κέντρο άμυνας αναζητείται από 
το «πράσινο» επιτελείο.

Λίγο πριν ανακοινωθεί η ευρωπαϊκή λίστα του Ολυμπιακού, το όνο-
μα του θρύλου της Ρεάλ Μαδρίτης, Μαρσέλο έσκασε σαν βόμβα να-
πάλμ! Σύμφωνα με τα ισπανικά ΜΜΕ, ο 34χρονος Βραζιλιάνος αρι-
στερός μπακ βρίσκεται ένα βήμα από το να έρθει στη χώρα μας. Μια 
κίνηση που αν επισημοποιηθεί, τότε θα μιλάμε για την μεταγραφή της 
εικοσαετίας. Οπως ήταν φυσικό, η άφιξη του Μπόουλερ στην Αθήνα 
πέρασε στα... ψιλά.

Tις προσπάθειές τους για την απόκτηση «δεκαριού» εντείνουν στον 
ΠΑΟΚ, ο οποίος προετοιμάζεται και για το ντέρμπι με τον Αρη. Εκτός 
του Πάολο Φερνάντες, του οποίου η υπόθεση έχει μπει προσωρινώς 
σε λειτουργία stand-by, οι αγορές της Τουρκίας και της Ρωσίας φα-
ντάζουν ως ιδανικοί προορισμοί για να απλώσουν τα δίχτυα τους οι 
Θεσσαλονικείς, μέχρι να εκπνεύσει η μεταγραφική προθεσμία, στις 
15 του Σεπτέμβρη.



 γραφει ο ΤΟΛΗΣ ΛΕΛΕΚΙΔΗΣ

Δύο Έλληνες αθλητές, ο Μίλτος Τεντόγλου και η Κατερίνα Στεφα-
νίδη θα πάρουν μέρος στον τελικό της φετινής σειράς Diamond 

League. Το μίτινγκ είναι προγραμματισμένο να διεξαχθεί στις 
7 Σεπτεμβρίου στη Ζυρίχη. Ο πρώτος θα διεκδικήσει το 

«διαμάντι» στο μήκος και η δεύτερη στο επί κοντώ. 

Ο Κώστας Φιλιππίδης ετοιμάζεται να γίνει μπαμπάς για δεύτερη φορά. 
Η σύζυγός του Χρύσα είναι έγκυος και αναμένεται μέχρι το τέλος 
του χρόνου να γεννήσει. Περιμένει αγοράκι, ενώ ήδη έχουν 
ένα κοριτσάκι που σε περίπου ενάμιση μήνα θα κλείσει ενός 
έτους. 
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Η Ελίνα Τζένγκο έκανε καλή εμφάνιση στον τελευταίο της αγώνα 
για τη φετινή σεζόν στο χθεσινό Diamond League στις Βρυξέλ-
λες. Η Ελληνίδα πρωταθλήτρια Ευρώπης στον ακοντισμό με 
καλύτερη βολή στα 59,98μ. που έριξε στη 2η προσπάθειά 
της πήρε την έκτη θέση. 

Η Νατάσα Χέιστινγκς πήρε την απόφαση να αποχωρήσει από την 
ενεργό δράση στα 36 της χρόνια. Η Αμερικανίδα μπορεί να μην 

πέτυχε μεγάλες διακρίσεις στα 400μ., όμως με την ομάδα 
4x400μ. των ΗΠΑ κατέκτησε δύο χρυσά μετάλλια σε Ολυμπια-

κούς Αγώνες και 11 μετάλλια σε Παγκόσμια Πρωταθλήματα!

www.stivostime.gr www.stivostime.gr



1
ΠΡΙΜΕΡΑ ΝΤΙΒΙΖΙΟΝ 22:00
ΣΕΒΙΛΛΗ-ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ

2 1,80
Το πρώτο δυνατό τεστ δίνει για φέτος η άκρως ανανεωμένη 
Μπαρτσελόνα. Οι Καταλανοί ασταμάτητοι στο μεταγραφικό 
παζάρι ενισχύθηκαν και στο αμυντικό κομμάτι με Μπεγερίν 

και Αλόνσο. Εύκολη αποστολή δεν θα έχουν μέσα στη Σεβίλλη 
αλλά αν θέλουν τον τίτλο, θα πρέπει να φτάσει στη νίκη.

ΣΤΟ ΠΛΕΥΡΟ ΤΩΝ ΚΑΤΑΛΑΝΩΝ
ΠΡΟΤΑΣΗ:

ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ 
ΠΑΙKΤΕΣ ΑΠΟ ΤΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ 

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ, ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΤΟ MLS 
ΣΤΗ ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΜΑΣ ΣΤΗΛΗ
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2
ΠΡΙΜΕΡΑ ΝΤΙΒΙΖΙΟΝ 17:15
ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ-ΜΠΕΤΙΣ

GOAL+OVER 2,5 1,90
Στη Μαδρίτη οι πρωταθλητές κοντράρονται με τη Μπέτις 
που μετράει και αυτή το απόλυτο στο πρωτάθλημα. Με 

τον Μπενζεμά να είναι και φέτος ο ηγέτης της ομάδας η 
«βασίλισσα» θέλει να ανέβει και φέτος στον θρόνο. Στη 

κόντρα θα χτυπήσει για να κάνει τη ζημιά η παρέα του Χοακίν.

ΑΜΦΟΤΕΡΕΣ ΣΚΟΡΑΡΟΥΝ ΜΕ ΑΝΕΣΗ
ΠΡΟΤΑΣΗ:

3
ΡΟΥΜΑΝΙΑ 21:45

ΒΟΛΟΥΝΤΑΡΙ-ΡΑΠΙΝΤ ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙΟΥ
2 DNB 1,78

Εξαιρετική πορεία διαγράφει η ιστορική Ραπίντ με την 
ομάδα να βρίσκεται στη κορυφή μετά απο τις οχτώ πρώτες 
αγωνιστικές. Σήμερα έχει αποστολή στην έδρα της όχι και 
τόσο επικίνδυνης Βολουντάρι που έρχεται από συνεχόμενα 

αρνητικά αποτελέσματα.

ΠΡΟΤΑΣΗ:
ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΗ ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΟ «ΔΙΠΛΟ»

4
ΣΛΟΒΑΚΙΑ 19:00

ΜΠΑΝΚΑ ΜΠΙΣΤΡΙΤΣΑ-ΣΛΟΒΑΝ ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑΣ
OVER 2,5 1,65

Σταθερά στη κορυφή η Σλόβαν ούσα το απόλυτο φαβορί για 
τον τίτλο. Στο ματς με την Ντουνάισκα πέταξε δύο βαθμούς 
πληρώνοντας ουσιαστικά την αστοχία της. Ματς με γκολ 

αναμένεται, με την Μπάνκα να θέλει να χτυπήσει στη 
κόντρα.

ΜΕ ΣΥΜΜΑΧΟ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑ, ΠΑΜΕ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
ΠΡΟΤΑΣΗ:

5
ΣΚΩΤΙΑ 14:30

ΣΕΛΤΙΚ-ΡΕΪΝΤΖΕΡΣ
OVER 5,5 ΚΑΡΤΕΣ 1,75

Σέλτικ και Ρέιντζερς συγκρούονται στο «Old Firm». Ενα ματς με 
μεγάλη βαθμολογική σημασία, καθ΄ψς αμφότερες θέλουν όσο 
τίποτα άλλο το πρωτάθλημα. Φαβορί δεν υπάρχει και αναμένω 

το παιχνίδι να πάει σίγουρα στη δύναμη.

ΟΙ ΚΑΡΤΕΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ
ΠΡΟΤΑΣΗ:

6
ΗΠΑ MLS 02:30

ΣΙΝΣΙΝΑΤΙ-ΣΑΡΛΟΤ
OVER 2,75 1,80

Στο αγαπημένο πρωτάθλημα του mls που μας αποζημιώνει 
σταθερά θα παίξουμε μπάλα. Στη μάχη για τα πλέι-οφ το 

Σινσινάτι καλείται να εκμεταλευτεί την έδρα του απέναντι στο 
Σάρλοτ που έχει πλέον μόνο μαθηματικές ελπίδες.

MLS ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΕ ΠΑΚΕΤΟ
ΠΡΟΤΑΣΗ:



 

ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Αρκετά ενθαρρυντικά μηνύματα γραφής παρουσίασε ο Ηφαι-

στος Περιστερίου στο πρόσφατο δυνατό του φιλικό παιχνίδι κό-

ντρα στο Χαϊδάρι. Το τελικό 1-1 που έφερε η ομάδα κόντρα στο 

σύνολο του Γιάννη Χλωρού ήταν το λιγότερο που απασχόλησε 

τον τεχνικό ηγέτη Σάκη Σάσσαλο και τους άμεσους συνεργάτες 

του, αφού τα στοιχεία, που έχουν προτεραιότητα αφορούν το 

πώς προσαρμόζονται στα νέα δεδομένα της σεζόν παίκτες που 

απαρτίζουν το υπάρχον ρόστερ. Οπως φυσικά και η έκβαση του 

επίπονου βασικού σταδίου της προετοιμασίας. Με τον έμπειρο 

και επιτυχημένο κόουτς να δίνει το δικό του στίγμα μιλώντας 

στη στήλη: «Δώσαμε ένα πολύ δυνατό φιλικό απέναντι σε μία 

ομάδα όπως ο Α.Ο. Χαϊδαρίου η οποία πέρυσι έχασε τον τίτλο 

του πρωταθλητή της Α’ Κατηγορίας από το Χαλάνδρι. Μία ομά-

δα που έχει μάθε να πρωταγωνιστή και θέτει πάντα υψηλούς 

στόχους. Και βλέψεις. Το τελικό αποτέλεσμα, είναι το λιγό-

τερο που μας ενδιαφέρει τη δεδομένη χρονική στιγμή. Γενι-

κότερα έμεινα πολύ ευχαριστημένος από τη συγκέντρωση, την 

όρεξη και την διάθεση των παικτών μου. Οπως φυσικά και από 

τον τρόπο με τον οποίο προσέγγισαν την αναμέτρηση. Το πλέ-

ον ενθαρρυντικό στοιχείο, όμως έχει να κάνει με τον βαθμό 

προσαρμογής των μικρών ηλικιακά παικτών. Μπαίνουν πολύ 

γρήγορα τα δεδομένα και τη φιλοσοφία που θέλω να τους εμ-

φυσήσω, δείχνουν απίστευτη διάθεση και αυτό το στοιχείο 

μας κάνει όλους να αισιοδοξούμε Ειδικά από τη στιγμή όπου 

η δική μας η ομάδα θα στηριχθεί κατά πολύ μεγάλο ποσοστό 

την νέα σεζόν στους μικρούς και αυτό προκύπτει από το γεγο-

νός ότι οι 19 από τους 28 ποδοσφαιριστές που απαρτίζουν το 

υπάρχον ρόστερ είναι κάτω των 21 ετών. Θέλουμε να δίνου-

με δυνατά φιλικά ώστε να εντοπίσουμε τις όποιες αδυναμίες 

μας και να τις βελτιώσουμε ενόψει της έναρξης του πρωτα-

θλήματος. Εκεί, όπου θα πρέπει να μάθουμε να παίζουμε για 

το αποτέλεσμα, αφού οι αγωνιστικές θα είναι λίγες». Επόμε-

νο φιλικό είναι προγραμματισμένο για σήμερα Σάββατο 3 Σε-

πτεμβρίου με αντίπαλο τον Χαραυγιακό εκτός έδρας στις 6 μ.μ.

ΘΡΙΑΜΒΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ

Την μεταγραφική του αντεπίθεση συνεχίζει απτόητος ο Θρίαμ-

βος Χαϊδαρίου με φόντο την ερχόμενη ιδιαίτερα απαιτητική 

σεζόν. Τα άτομα που διαχειρίζονται των τυχών του φιλόδοξου 

σωματείου των δυτικών προαστίων δεν σταματούν τις ενέρ-

γειες που άπτονται της όσο το δυνατόν ποιοτικότερης ενίσχυ-

σης του ρόστερ με ποδοσφαιριστές που έχουν όλα τα εχέγγυα 

ώστε να ηγηθούν στο εγχείρημα της ερχόμενης σεζόν. Κάτω 

από αυτό το πρίσμα ο Θρίαμβος Χαϊδαρίου προχώρησε σε ακό-

μη μία σπουδαία προσθήκη, αφού ανακοίνωσε την ένταξη του 

Δημήτρη Συριόπουλου. Ο 26χρονος ιδιαίτερα ταλαντούχος πο-

δοσφαιριστής μπορεί να αγωνιστεί με την ίδια ευχέρεια τόσο 

σε όλες τις θέσεις του κέντρου, όσο και στην επίθεση. Τελευ-

ταία ομάδα του ήταν η Χρυσούπολη, ενώ έχει αγωνιστεί επίσης 

σε Αττικό, Ολυμπιακό Αγίου Στεφάνου, Ελευθερούπολη, Παλαιό 

Φάληρο, Πλάτωνα και Σαρωνικό Γαλατακίου (Α’ Κορινθίας).

ΣΑΣΣΑΛΟΣ: «ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ ΠΟΥ ΕΡΧΟΝΤΑΙ 
ΘΕΤΙΚΑ ΔΕΙΓΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΜΙΚΡΟΥΣ»
ΣΑΦΕΣΤΑΤΟΣ ΗΤΑΝ ΣΤΙΣ 
ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ 
ΤΟΥ ΗΦΑΙΣΤΟΥ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ

Τσιμπάκης: 
«Βαδίζουμε στον 
σωστό δρόμο»     
Άκρως ενθαρρυντικά ήταν τα 

δείγματα γραφής που παρου-

σίασαν οι Τράχωνες σε ακό-

μη ένα δυνατό τους φιλικό παι-

χνίδι και συγκεκριμένα κόντρα 

στον Χολαργό, με τον οποίο 

αναδείχθηκαν ισόπαλοι με 1-1. 

Το τελικό αποτέλεσμα ήταν το 

λιγότερο που απασχόλησε τον 

προπονητή Αντώνη Τσιμπά-

κη, ο οποίος τη δεδομένη χρο-

νική στιγμή έχει περισσότε-

ρο στραμμένη την προσοχή του 

στον τομέα απόκτησης της επι-

θυμητής φυσικής κατάστασης, 

αλλά κυρίως στο κομμάτι της 

τακτικής. Με τον έμπειρο τε-

χνικό να λαμβάνει θετικά μη-

νύματα, όπως άλλωστε τονίζει 

τα εξής: «Αφήσαμε εξαιρετικά 

δείγματα γραφής κόντρα στον 

Χολαργό. Γενικότερα η ομάδα 

μας δείχνει ότι βαδίζει στο σω-

στό δρόμο . Σιγά – σιγά αρχί-

ζουμε και βγάζουμε στο χορ-

τάρι όλα όσα δουλεύουμε στις 

προπονήσεις, όμως χρειαζό-

μαστε ακόμη πολλή δουλειά, 

ώστε να φτάσουμε στο σημείο 

αγωνιστικής ετοιμότητας όπου 

πραγματικά θέλουμε. Θεωρώ 

ότι τα δυνατά φιλικά μας βοη-

θούν αρκετά, ώστε α εξάγου-

με χρήσιμα συμπεράσματα τόσο 

για την πορεία της προετοιμα-

σίας, αλλά και για τυχόν αδυ-

ναμίες, πάνω στις οποίες θα 

χρειαστεί να δουλέψουμε το 

διάστημα που μεσολαβεί μέχρι 

την έναρξη του νέου πρωτα-

θλήματος.» Ο κύκλος των δυ-

νατών φιλικών συνεχίζεται αύ-

ριο Κυριακή για τους Τράχωνες 

που θα αντιμετωπίσουν το Σα-

ρωνικό Αναβύσσου στις 6 μ.μ.

 

Ακρως ενθαρρυντικά ήταν τα μη-
νύματα γραφής που παρουσίασε η 
Αλσούπολη στο δεύτερό της φιλι-
κό στο πλαίσιο του σταδίου προε-
τοιμασίας της. Οι «πράσινοι» πα-
ρουσιάζοντας αρκετή βελτίωση στη 
συνολική τους εικόνα επικράτησαν 
με 1-0 της Λαύρας Αργυρούπολης 
και ανέδειξαν πτυχές της ποιοτι-
κής δουλειάς που γίνεται σε όλους 
τους τομείς. Η εν γένει εικόνα, σε 
συνδυασμό με την διάθεση για δι-
αρκή βελτίωση που παρουσιάζουν 
οι ποδοσφαιριστές του, άφησε 
απόλυτα ικανοποιημένο το προπο-
νητή της Αλσούπολης Γιώργο Λα-
ζάρου, ο οποίος έσπευσε να ση-
μειώσει , λέγοντας τα εξής: «Ήταν 
για εμάς το δεύτερο μόλις φιλικό, 
αυτό που δώσαμε κόντρα στην Λύρα 
Αργυρούπολης., Με ιδιαίτερη ικα-
νοποίηση διαπίστωσα ότι οι ποδο-
σφαιριστές μου έδειξαν τρομερή 
βελτίωση συγκριτικά με το πρώτο 
μας φιλικό και πλέον αρχίζουμε 
σιγά – σιγά να βγάζουμε στον αγω-
νιστικό χώρο πράγματα που δου-
λεύουμε στις προπονήσεις. Πρό-
θεσή μας είναι να προσθέτουμε 
διαρκώς κομμάτια στην τακτική μας 
και να δείχνουμε πρόοδο από παι-
χνίδι σε παιχνίδι, με σκοπό να εμ-
φανιστούμε απόλυτα έτοιμοι με την 
έναρξη των επίσημων αγωνιστικών 
μας υποχρεώσεων.». Ο κύκλος των 
δυνατών φιλικών συνεχίζεται για 
την Αλσούπολη, που υποδέχεται αύ-
ριο Κυριακή τους Λύκους Χαϊδαρί-
ου (6 μ.μ.), ενώ την ερχόμενη Τε-
τάρτη 7/9 ακολουθεί μνέο δυνατό 
τεστ κόντρα στον Γκυζιακό (8 μ.μ.).

Λαζάρου: «Σιγά 
– σιγά βγάζουμε 
πράγματα που 
δουλεύουμε στις 
προπονήσεις» 

ΑΓ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
Αίσθηση με τον Γιάννη Γκέρτσο 
Την μεταγραφική του αντεπίθεση σε όλα τα επίπεδα 
συνεχίζει ακάθεκτος ο Αγιος Δημητρίου, επιχειρώντας 
να δημιουργήσει ένα πανίσχυρο σύνολο, ικανό να δια-
δραματίσει πρωταγωνιστικό ρόλο στο επερχόμενο δύ-
σκολο πρωτάθλημα της Β’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Κάτω από 
αυτό το πρίσμα, οι «κυανέρυθροι» προχώρησαν σε μία 
ακόμη σημαντική προσθήκη, αφού ανακοίνωσαν την 
απόκτηση του εξαιρετικού αμυντικού Γιάννη Γκέρτσου. 
Αναλυτικά η ανακοίνωση: «Σε μία ομάδα με στόχους 
σημαντικό κομμάτι παίζουν οι λεγόμενοι «μικροί», σε 
αυτό το πλαίσιο κινήθηκε η διοίκηση της ομάδας μας 
και ήρθε σε συμφωνία με τον ΓΙΑΝΝΗ ΓΚΕΡΤΣΟ πρό-
κειται για δεξιό οπισθοφύλακα με τρομερή άνεση και 
στην επιθετική ανάπτυξη της ομάδας. Ο Γιάννης ξεκί-
νησε τα πρώτα του ποδοσφαιρικά βήματα στον Πανι-
ώνιο, στην συνέχεια στον Ατταλο Νέας Φιλαδέλφει-
ας και στον Ορφέα Αιγάλεω είναι καθαρά επιλογή του 
προπονητή μας Γαληνού Νικολαϊδη από την συνεργα-
σία τους στις προηγούμενες ομάδες. Η Διοίκηση του 
Αγίου Δημητρίου καλωσορίζει τον Γιάννη στην οικογέ-
νεια του και του εύχεται υγεία και πολλές επιτυχίες 
με την ομάδα μας».
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Ο Σάκης Σάσσαλος



ΑΣ ΑΡΧΙΣΟΥΝ  
ΚΙ ΑΣ ΚΡΑΤΗΣΟΥΝ 

ΟΙ ΧΟΡΟΙ
Η αρχή ήταν επιτυχημένη και μάλιστα για 10η 

συνεχόμενη πρεμιέρα σε Ευρωμπάσκετ αλλά για 
μια ομάδα δεν έχει σημασία το πώς αρχίζει αλλά 
το πώς τελειώνει κάθε διοργάνωση. Και είναι 
γεγονός αναμφισβήτητο ότι η Ελλάδα έχει μπει 
με πολλά όνειρα στο Ευρωμπάσκετ και με τον κόσμο 
να έχει υψηλές προσδοκίες.
Είναι αναμφισβήτητο, όμως και το ότι δεν παίζουμε 
μόνοι μας. Οπως και ότι έχουμε αρκετά προβλήματα 
να λύσουμε και να αντιμετωπίσουμε όπως επίσης 
και ότι θα βρεθούν απέναντί μας πολύ καλύτερες 
ομάδες από τους Κροάτες. Χωρίς τα δύο πεντάρια 
μας και τους Παπαπέτρου (ειδικά) και Σλούκα να μην 
είναι έτοιμοι σε απόλυτο βαθμό, ο Δημήτρης Ιτούδης 
έκανε όσα περισσότερα μπορούσε για να «κρατήσει» 
την ομάδα και να αντέξει στην αντεπίθεση των 
Κροατών. Μιας ομάδας με αξιοσημείωτο ατομικό 
ταλέντο που απέχει χιλιόμετρα από το να γίνει 
«κανονικό» σύνολο και φυσικά με δεδομένες τις 
«αυτοκαταστροφικές» τάσεις που τους διακρίνουν.
Και την άγνοια κινδύνου με το πείσμα φυσικά που 
τους έφεραν πολύ κοντά παρότι η ελληνική ομάδα 
προηγήθηκε με διαφορά 19 πόντων προς το τέλος 
του ημιχρόνου. Το ρεσιτάλ του Ντόρσεϊ (φωτο) ήταν 
καθοριστικής σημασίας και ταυτόχρονα ο γκαρντ 
των Μάβερικς (πλέον) απέδειξε πόσο σημαντικά 
στοιχεία διαθέτει. Με πρώτο και καλύτερο όχι το 
σουτ αλλά την αυτοπεποίθηση, την άγνοια κινδύνου, 
το ένστικτο. Το ότι δεν το σκέφτεται, αλλά εκτελεί. 
Πόσα χρόνια είχαμε να δούμε τέτοιο παίκτη στην 
Εθνική ομάδα και πόσο χρήσιμος είναι που μπορεί 
να πάρει τη μπάλα και να φτιάξει φάσεις όταν η 
αντίπαλη άμυνα είναι προσαρμοσμένη στον Γιάννη;
Στο τέλος ο Γιάννης ήταν εκείνος που καθάρισε 
με δύο τάπες σε Ζούμπατς (στο +2) και Σμιθ (στο 
+4) και πέντε πόντους σε 57’’ που έκοψαν κάθε 
όνειρο των Κροατών για ανατροπή. Μαζί με τον 
Ντόρσεϊ πέτυχαν τους 54 από τους 89 πόντους, 
πήραν τις 41 από τις 77 προσπάθειες, εκτέλεσαν 
τις 15 από τις 25 βολές, είχαν τις 8 από τις 17 
ασίστ αλλά και τους 57 από τους 104 βαθμούς στο 
σύστημα αξιολόγησης. Η αυταπάρνηση του Γιάννη, ο 
πανταχού παρών Παπανικολάου και ο καθοριστικός 
Αγραβάνης ήταν επίσης σημαντικοί παράγοντες 
που ξεπεράστηκαν τα 4/15 σουτ των Καλάθη/
Σλούκα αλλά και οι απουσίες των Παπαγιάννη και 
Κώστα Αντετοκούνμπο. Απόψε οι Ιταλοί θα είναι μια 
διαφορετική ιστορία αλλά θα αναζητήσουμε κι εμείς 
τα όρια αυτής της ομάδας, παιχνίδι με παιχνίδι και 

όσο θα επιστρέφουν παίκτες σε ενεργό ρόλο.

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος
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Γιώργος Κοσεντίνος
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Ρόιλα Κοράλλη
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ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 
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 γραφει ο ΝΙΚΟΣ ΜΠΟΥΡΛΑΚΗΣ
Λόγια του παρκέ...


